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 اخبار کوتاه

واکنش ستاره کلمبیا به حضور کی‌روش

اسکار کوردوبا، دروازه‌بان پیشین تیم ملی فوتبال کلمبیا که درحال حاضر 

به‌عنوان کارشناس با شبکه تلویزیونی »فاکس‌اسپورتس« همکاری می‌کند، 

درخصوص اینکه گفته می‌شود کارلوس کی‌روش سرمربی بعدی تری‌کالر 

است، گفت: »رزومه خوبی دارد، اما به اعتقاد من با فوتبال ما فاصله دارد. 

کی‌روش چالش بزرگی برای تصاحب قلب‌ هواداران کلمبیا خواهد داشت؛ 

چون پکرمان انتظارات را در بین آنها بالا برد.« 

براساس گزارش سایت »لا کرونیکا« کلمبیا، فدراسیون فوتبال کلمبیا 

گزینه‌ای دیگر به غیر از کی‌روش نداشته و انتظار می‌رود در ماه آینده 

میلادی )فوریه( او را به‌طور رسمی معرفی کند. 

سرخابی‌ها مجوز ثبت قرارداد ندارند

درحالی که ۲۰ روز تا پایان فصل نقل‌وانتقالات زمستانی باقی مانده است، 

فقط دو باشگاه لیگ برتری برای ثبت قرارداد مجوز دارند. فریبرز محمود‌زاده، 

رئیس کمیته نقل‌وانتقالات سازمان لیگ فوتبال در این خصوص به تسنیم 

گفت: »تمامی تیم‌های لیگ برتری به‌جز ذوب‌آهن و فولاد باید برای 

گرفتن مجوز به کمیته تعیین وضعیت مراجعه کنند و همین طور 6 باشگاه 

استقلال تهران، پرسپولیس تهران، پدیده مشهد، نفت مسجدسلیمان، 

نساجی مازندران و تراکتورسازی تبریز به‌غیر از کمیته تعیین وضعیت باید 

از کمیته‌انضباطی نیز برای ثبت قرارداد‌های خود مجوز کسب کنند. پنجره 

نقل‌وانتقالاتی استقلال خوزستان هم از سوی فیفا بسته شده و نمی‌تواند 

قراردادی به‌ثبت برساند.« 

اظهارات جالب نیومایر

نیومایر، بازیکن سابق و آلمانی تیم استقلال در گفت‌وگو با سایت 

Aargauer Zeitung، درباره حضور در فوتبال ایران گفت: »یکی از 

جنبه‌های مثبتی که در ایران تجربه کردم، بازی مقابل ۹۰ هزار تماشاگر 

بود که حس فوق‌العاده‌ای داشت و قبلا آن را تجربه نکرده بودم. این هیجان 

زیاد سختی‌های خودش را داشت. نمی‌توانستم به خیابان‌ها بروم. وقتی 

به خیابان می‌رفتم، خیلی‌ها کنار من می‌آمدند. از ۸۰ میلیون نفر جمعیت 

ایران، 40 میلیون نفر استقلالی و 40 میلیون نفر پرسپولیسی هستند.« 

او در استقلال در کنار الحاجی گرو تنها بازیکنانی بودند که انگلیسی 

صحبت می‌کردند. نیومایر اضافه کرد: »آنها ما را از بقیه جدا کرده بودند و 

هیچ‌صحبت و خوش‌آمدی با ما نداشتند. حتی برای دقایقی در تمرینات 

توپ به ما نمی‌رسید. به‌نظرم این حسادت بود.« 

رحمتی توبیخ شد

کمیته‌انضباطی فدراسیون فوتبال سیدمهدی رحمتی، دروازه‌بان تیم 

فوتبال استقلال را توبیخ کتبی کرد. فدراسیون فوتبال اعلام کرد به دلیل 

بی‌توجهی به تذکرات نماینده فدراسیون که سبب تاخیر در شروع مسابقه 

توسط سیدمهدی رحمتی در دیدار تیم استقلال تهران و پدیده مشهد شد، 

وی به توبیخ کتبی محکوم شد. 

مشکلات مالی تیم فوتبال استقلال تهران مسئولان را مجبور کرد تا از سفر 

به قطر منصرف شده و ترکیه را برای برپایی اردوی تدارکاتی انتخاب کنند. 

آبی‌ها پس از معارفه فرهاد مجیدی به‌عنوان دستیار جدید وینفرد شفر، 

روز چهارشنبه یک جلسه تمرینی در تهران برگزار کرده و جمعه تهران را به 

مقصد ترکیه ترک کردند. 

چرا ترکیه؟

با اعلام وینفرد شفر، آبی‌پوشان حداقل حدود 15روز در ترکیه اردو می‌زنند 

و تمرینات را دنبال خواهند کرد. سوال بزرگی که درمورد انتخاب محل اردو 

مطرح شده، این است که چرا در سرمای زمستان آبی‌پوشان باید این کشور 

را انتخاب کنند؟ کمپ »امیر اسپورت« که در شهر آنتالیا واقع شده است، با 

توجه به نزدیکی به بخش کوهستانی این شهر، هوای سرد و بارانی خواهد 

داشت و با توجه به پیش‌بینی آب‌و‌هوایی در چند روز آینده شرایط مطلوب 

جوی منتظر شاگردان وینفرد شفر نخواهد بود. 

جابر در لیست خروج، بازیکن جدید روی هوا!

استقلال در غیاب ملی‌پوشان به اردوی ترکیه عازم شد و تمریناتش را روز 

گذشته آغاز کرد. با وجود اینکه نزدیک به یک ماه از پایان مسابقات نیم‌فصل 

اول می‌گذرد، هنوز مشخص نیست وینفرد شفر کدام‌یک از بازیکنان فعلی 

را برای ادامه مسابقات در اختیار نخواهد داشت. البته جابر انصاری به ترکیه 

نرفته تا مشخص شود یکی از نفرات جداشده خواهد بود، با توجه به اینکه 

مسابقات نیم‌فصل دوم برای آبی‌پوشان به مراتب فشرده‌تر خواهد شد و 

حضور در لیگ قهرمانان آسیا هم به تقویم آنها اضافه می‌شود. همچنین 

مشخص نیست کدام بازیکن به این تیم ملحق خواهد شد. امیرحسین فتحی 

می‌گوید لیستی که وینفرد شفر به باشگاه تحویل داده، درحال بررسی است، 

اما بازیکنی برای عقد قرارداد در جمع استقلالی‌ها دیده نشده است. اگر در 

چند روز آینده بازیکنان جدید به استقلال ملحق نشوند، روند آماده‌سازی و 

هماهنگی‌شان با مشکل مواجه خواهد شد. همان‌طور که پیش از مشکل 

هماهنگی برای نیومایر و گرو وجود داشت. 

جریمه کوچک برای استقلال

کمپ اسپایر قطر که اکنون میزبان تیم‌های مطرح اروپایی ازجمله آیندهوون 

و بایرن‌مونیخ آلمان است، برای اطمینان از حضور استقلال در تعطیلات 

نیم‌فصل دوم کمپ تمرینی و هتل محل اقامت بازیکنان را رزرو کرده بود 

و با توجه به کنسل‌شدن سفر آبی‌ها به دوحه قرار شده هزینه یک روز رزرو 

به این مجموعه پرداخت شود. 

جدال با تیم رومانیایی

تمرینات بدنسازی و تاکتیکی برای آماده‌سازی نیم‌فصل دوم را شفر 

می‌توانست در همین تهران هم برگزار کند، اما او تصمیم داشت شاگردان 

چند آزمون را پشت‌سر بگذارند و برای رویارویی با تیم‌های خارجی در تهران 

حضور نداشته باشند. آبی‌پوشان در اولین دیدار دوستانه در اردوی ترکیه 

برابر تیم اسپورتیو مونیسیپال رومانی به میدان خواهند رفت که در سوپرلیگ 

رومانی و در رده نهم جدول حضور دارد. همچنین تیم‌هایی از سوپرلیگ 

ترکیه، اوکراین، جمهوری چک، آذربایجان و چند تیم دیگر در مدت حضور 

استقلال در این کمپ با آنها بازی خواهند کرد. 

مباشری: ترکیه ارزان‌تر است

مباشری، معاون اجرایی باشگاه استقلال درخصوص چرایی انتخاب کمپ 

ترکیه برای آماده‌سازی آبی‌پوشان به »فرهیختگان« گفت: »این کمپ تمرینی 

امکانات بسیار مناسبی دارد که وینفرد شفر روی آن تحقیق کرده است. 

شفر پیش از این هم به‌همراه تیم‌های دیگر در کمپ امیر اسپورت حضور 

داشته و همچنین رزرو این مکان هزینه کمتری نسبت به سفر به قطر دارد.« 

تیم فوتبال پرسپولیس چند روزی است که به قطر رفته تا در آرامش 

دوحه تمرینات خود را در کمپ مجهز اسپایر برگزار کند. برانکو 

برنامه‌های ویژه‌ای برای تیمش برای نیم‌فصل دوم درنظر دارد و در 

این شرایط با حضور بازیکنان جدید احتمالا پرسپولیس متفاوتی 

را خواهیم دید. پرسپولیسی که بعد از دو فصل محرومیت از 

ــا حضور بازیکنان جدید قطعا جان  نقل‌وانتقالات حالا ب

ــم  ــن تی ــواه، بازیک ــن ربیع‌خ ــت. محس ــد گرف ــازه‌ای خواه ت

فوتبال پرسپولیس بعد از پایان دوران مصدومیتش حالا 

در پرسپولیس بازهم می‌تواند عصای دست برانکو 

باشد. همان‌طور که پیش از این آچار فرانسه این تیم 

بود و در پست‌های مختلفی به میدان رفت. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با ربیع‌خواه را در ادامه می‌خوانید.

در همین ابتدای مصاحبه به سراغ حاشیه‌هایی که برای 

پرسپولیس ساخته‌اند، برویم. می‌گویند پرسپولیس 

تیمی است که از آن حمایت‌های ویژه می‌شود!

من هم این شایعات را شنیده‌ام، اما به‌عنوان کسی که در 

پرسپولیس حضور دارد، قاطعانه می‌گویم چنین موضوعی 

صحت ندارد. متاسفانه برخی برای ما حاشیه می‌سازند تا 

ذهن ما را منحرف کنند، اما راه و مسیر ما مشخص است. به 

حواشی کاری نداریم و کار خودمان را می‌کنیم. به‌هر حال 

تیمی که موفق است برایش حاشیه می‌سازند، اما ما به 

این مسائل کاری نداریم. بارها آقای برانکو با ما صحبت 

کرده و در این‌باره توضیح می‌دهد که ذهن ما درگیر این 

حاشیه‌ها نشود. ما کاری به این مسائل نداریم و برای شادکردن 

دل هواداران خودمان تاش می‌کنیم. 

به اردوی قطر برسیم. به‌نظر می‌رسد تمرینات 

ــدن  ــه ب ــابی ب ــو حس ــای مارک ــخت و طاقت‌فرس س

بازیکنان فشار آورده است. 

ما به این تمرینات عادت داریم. در تهران بعد از دو هفته تعطیلی، 

ــار  ــر فش ــود در قط ــه ب ــو گفت ــا مارک ــم ام ــروع کردی ــود را ش ــات خ تمرین

تمرینات بدنسازی به اوج خود می‌رسد. این تمرینات باعث می‌شود 

ــن  ــره ای ــویم. ثم ــگ ش ــتری وارد لی ــی بیش ــا آمادگ ــل دوم ب ــرای نیم‌فص ب

ــم.  ــل دوم می‌بینی ــخت را در نیم‌فص ــات س تمرین

محرومیت نقل‌وانتقالاتی پرسپولیس هم به پایان رسید و 

می‌توانید از بازیکنان جدید استفاده کنید. 

در این‌باره بهتر است آقای برانکو صحبت کند، اما آنچه 

ــر  ــا تفک ــا ب ــا کام ــه م ــت ک ــن اس ــت، ای ــخص اس مش

ــم.  ــن گرفتی ــان بازیک ــای خودم ــاس نیازه و براس

حضور بازیکنان جدید که همگی از بهترین‌ها 

هستند می‌تواند به روند خوب ما در نیم‌فصل 

دوم کمک زیادی کند. خوشبختانه چند بازیکن 

ــا ما تمرین می‌کردند و بقیه  جدید از اول فصل ب

هم در روزهای بعدی اضافه خواهند شد تا به 

ــا بقیه بازیکنان برسند.  آمادگی و هماهنگی خوبی ب

البته ملی‌پوشان همراه ما نیستند و بدون‌شک نفرات 

ــری  ــم کامل‌ت ــوند، تی ــه ش ــا اضاف ــه م ــر ب ــوش اگ ملی‌پ

خواهیم شد. 

را  بازیکنان قدیمی  بازیکنان جدید،  حضور 

ــی  ــب اصل ــان در ترکی ــران ازدست‌رفتن جایگاه‌ش نگ

؟ نمی‌کند

دو موضوع در این‌باره وجود دارد؛ اول اینکه بدون تعارف 

می‌گویم در پرسپولیس فرقی ندارد چه کسی بازی می‌کند 

و برای همه بازیکنان این موضوع اهمیت دارد که تیم نتیجه 

بگیرد، نه‌اینکه چه کسی بازی کند؛ این از هر چیزی مهم‌تر 

است. موضوع دیگر که باید به آن اشاره کنم، این است که در 

همه تیم‌های بزرگ این رقابت بین بازیکنان وجود دارد. مربیان 

حتما آماده‌ترین بازیکنان را به زمین می‌فرستند و بازیکنان هم با هم 

رقابت می‌کنند تا در بهترین شرایط باشند. این به‌نظرم می‌تواند حتی 

به سود پرسپولیس باشد. 

  گفت‌وگو  گزارش

واکنش هواداران پرسپولیس به خبر بازگشت مهدی طارمی 

به پرسپولیس چندان عجیب نبود. آنها از بازگشت بازیکنی 

که با سهل‌انگاری خودش پرسپولیس را با مشکل بزرگ 

یارگیری مواجه کرده بود و بعد از پایان محرومیتش بدون 

درنظرگرفتن شرایط پیش‌آمده درخواست جدایی داد، 

ناراحت شدند و این ناراحتی اصلا عجیب به‌نظر نرسید. 

این درحالی است که شایعاتی مبنی‌بر احتمال بازگشت 

وی در پایان فصل به گوش می‌رسد. واکنش طارمی بعد 

از گلزنی مقابل تیم ملی یمن در جام ملت‌های آسیا هم 

که کاملا دوپهلو بود و به شایعه بازگشت وی دامن زد. چه 

دلیلی داشت او به یاد عزت‌اللهی عددی را نشان دهد که 

در تیم ملی در اختیار بازیکن دیگری است، آن هم عددی 

که برای پرسپولیسی‌ها و هوادارانش اهمیت بسیاری دارد! 

شواهد نشان می‌دهد دلایل منطقی برای بازگشت طارمی 

به پرسپولیس در ذهن برانکو و مسئولان باشگاه پرسپولیس 

همچنان وجود دارد. 

 تفاوت نظر آشکار دو مدیرعامل
در موضوع طارمی و محرومیت پرسپولیس، دو مدیرعامل 

پیشین پرسپولیس نظرات متفاوتی از هم دارند. علی‌اکبر 

طاهری در مصاحبه‌ای رسما عامل محرومیت پرسپولیس 

از دو پنجره نقل وانتقالاتی را طارمی می‌داند. او دقیقا 

از هواداران  را مطرح می‌کند که بسیاری  حرف‌هایی 

پرسپولیس به آن اعتقاد دارند. او می‌گوید قرارداد امضاشده 

میان پرسپولیس و طارمی قبل از سفر این بازیکن به ترکیه 

و در 31 خرداد 95 یعنی همان روزی که طارمی راهی 

ترکیه شده، به امضا رسیده، درحالی که قرارداد طارمی با 

ریزه‌اسپور در هشتم تیر 95 به امضا رسیده تا در دوم مرداد 

95 قابلیت اجرایی پیدا کند. البته طاهری در بخشی از 

مصاحبه گفته فردای عقد قرارداد با طارمی یعنی 31 خرداد 

95 عکس این بازیکن را دیده که همراه رامین رضاییان با 

ریزه‌اسپور قرارداد امضا کرده و مشخص نیست چطور شده 

قرارداد امضاشده سه روز بعد از تاریخ امضای قرارداد )اول 

تیر 1395 بنا به گفته طاهری( به امضا رسیده و یک‌ماه 

بعد قابلیت اجرایی پیدا می‌کرده است. 

طاهری تاکید دارد هیچ‌دستی در تاریخ قرارداد این بازیکن 

نبرده و تاریخ قرارداد مهدی طارمی با پرسپولیس قبل از 

قراردادش با ریزه‌اسپور بوده است و هیچ‌گونه بی‌صداقتی 

در کار باشگاه نبوده و فیفا هم رای به بی‌صداقتی مسئولان 

باشگاه پرسپولیس نداده. حتی طارمی هم شماره‌حسابی 

به آنها نداده و مسئولان باشگاه ریزه‌اسپور براساس پولی 

که حسین هدایتی به‌عنوان پاداش بازگشت به این بازیکن 

داده، پرسپولیس را متهم به اغواکردن این بازیکن کرده و رای 

را هم از فیفا گرفته و پرسپولیس را از دو پنجره نقل‌وانتقالاتی 

محروم کرده و طارمی را هم چهار ماه و 10 روز خانه‌نشین 

کرده است!

اما اتفاقاتی که گرشاسبی بعد از پایان محرومیت طارمی 

تعریف می‌کند، نشان می‌دهد که طارمی با جدایی‌اش از 

پرسپولیس نسبت به جبران خسارت وارده اقدام کرده و 

اجازه داده پرسپولیس از این انتقال سود لازم را ببرد. بد 

نیست به حرف‌های گرشاسبی هم توجه کنید. 

 همکاری طارمی با پرسپولیس!
گرشاسبی برخلاف طاهری با آرامش بیشتری درمورد مساله 

طارمی با پرسپولیس صحبت می‌کند. او کاری به اتفاقات 

گذشته ندارد و فقط درمورد وقایعی صحبت می‌کند که پس 

از رفع محرومیت طارمی رخ داده است. مدیرعامل سابق 

درخصوص ماجرای طارمی به »فرهیختگان« گفت: »طارمی 

چهار ماه و 10 روز محروم شد و بعد از پایان محرومیت 

دو ماه تا پایان قرارداد فاصله داشت. خودش با برانکو 

هماهنگ شد و گفت می‌خواهد برود. گفتیم باید مکتوب 

این مساله را بنویسد و او هم نوشت. آن اواخر هم در ترکیب 

قرار نمی‌گرفت و تمرینات جدی هم نمی‌کرد. کلا از تیم 

دل کنده بود. تنها کاری که توانستیم بکنیم این بود که او 

را ترانسفر کردیم. در این مورد خودش هم همکاری کرد، 

درحالی که می‌توانست یک‌ماه دیگر صبر کند تا بازیکن آزاد 

شود. با او صحبت کردیم و مبلغی را از تیم الغرافه گرفتیم. 

ضمن اینکه طلب خودش را هم بخشید. هواداران آن‌موقع 

او را مقصر بسته‌شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی می‌دانستند و 

فشار می‌آوردند که او برود. ما هم با توجه به اینکه هواداران 

را صاحبان اصلی پرسپولیس می‌دانستیم در این مورد حرفی 

نزدیم و درنتیجه ترانسفر را بهترین راهکار می‌دانستیم.«

به‌نظر می‌رسید طارمی در آن مقطع کاری کرد تا پرسپولیس 

بیشتر از این، از جانب او متضرر نشود؛ کاری که سه بازیکن 

اصلی تیم به‌رغم اطلاع‌داشتن از مشکلات تیم برای یارگیری 

در حق پرسپولیس انجام ندادند. گرشاسبی خیلی خلاصه 

به این موضوع اشاره می‌کند و می‌گوید: »این یک بحث 

طولانی است که به موقع راجع‌به آن صحبت خواهم کرد. 

طارمی اجازه داد از انتقالش پرسپولیس هم سهمی ببرد اما 

برخی بازیکنان دیگر بعد از آزادی از تیم رفتند.«

گرشاسبی سعی می‌کند با این گفته‌ها طارمی را از بسیاری 

از اتهامات رها سازد. او دل پرخونی از بی‌توجهی صادق 

محرمی، فرشاد احمد‌زاده و وحید امیری به درخواست‌هایش 

اعتقاد دارد پرسپولیس  و  برای تمدید قرارداد داشته 

می‌توانست یا از جدایی آنها صاحب سود شود، یا یک 

نیم‌فصل فشار کمتری را از بابت بازیکن و نیرو تحمل کند. 

 همدردی بود یا پیغام؟
چند روزی است از بازی ایران و یمن گذشته و 6 نشان‌دادن 

طارمی هم همدردی او با سعید عزت‌اللهی مصدوم عنوان 

شده است. اما هنوز خیلی‌ها این موضوع را باور نکرده‌اند 

و اعتقاد دارند طارمی دارد به این شکل زمینه بازگشت خود 

به پرسپولیس را در آخر فصل فراهم می‌کند. مدیران برنامه 

این بازیکن می‌گویند او آخر فصل قصد حضور در فوتبال 

درجه 2 و 3 اروپایی را دارد. برانکو هم می‌گوید به‌خاطر 

دوری از حواشی به طارمی فکر نمی‌کند. 

 سرنوشت در دست برانکو
باید دید آخر فصل که این بازیکن آزاد می‌شود و نیازی به 

پرداخت حق فسخ قرارداد دو میلیون یورویی به الغرافه را 

ندارد، برانکو بازهم می‌گوید به طارمی فکر نمی‌کند، یا 

باز هم به دنبال به‌کارگیری توان گلزنی این بازیکن برای 

پرسپولیس است یا نه. البته باید به داستان حضور احتمالی 

برانکو در تیم ملی هم فکر کرد که اگر چنین شود، کلا مسیر 

این داستان می‌تواند دستخوش تغییر شود. تا اینجای کار 

طارمی از برخی اتهامات رها شده و فقط نیاز به جلب‌توجه 

دوباره هواداران پرسپولیس و روی خوش آنها برای بازگشت 

به پرسپولیس دارد که اگر آن هم فراهم نشود، این پروژه 

کلا به دست فراموشی سپرده خواهد شد!

وقتی گرشاسبی از فرق طارمی با سه جدایی‌طلب می‌گوید

6 دوپهلو؛ همدردی یا آماده‌سازی ذهن پرسپولیسی‌ها؟

حسن بابازاده
روزنامه‌نگار

مجتبی نورعلی
روزنامه‌نگار

پرداخت جریمه به قطر برای برپایی اردو در ترکیه

استقلالی‌ها نگران تکرار ماجرای نیومایر و گرو
ربیع‌خواه: به تمرینات سخت مارکو عادت داریم

برای پرسپولیس حاشیه می‌سازند؛ چون موفق است

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

اردلان بزرگ‌نیا
روزنامه‌نگار
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